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Le compartiment ZCH AM SICAV - ESG LATAM (le « Compartiment ») est une stratégie d'investissement en actions qui vise à fournir une gestion active du portefeuille par rapport à l'indice de référence, le MSCI Emerging Markets Latin America ESG Leaders (Indice GU145841).
Cet indice, comme indiqué par MSCI, cible les entreprises avec les performances ESG les plus élevées dans chaque secteur de l'indice parent, le MSCI Emerging Markets Latin America.
L'objectif de tracking error ex ante du compartiment est de 5% à 7% et les positions hors indice de référence sont autorisées sur la base de la méthodologie d'intégration exclusive du gestionnaire d'investissement du Compartiment.
La stratégie d'investissement du Compartiment consiste à améliorer l'intégration des facteurs ESG dans les entreprises concernées, selon les particularités de chaque industrie à laquelle appartiennent les entreprises bénéficiaires. Par conséquent, le Compartiment vise à établir des positions dans des sociétés leaders dans leur secteur, en termes de facteurs ESG pertinents pour leur nature spécifique d'activité, ce qui se traduit par un univers d'investissement réduit avec des risques moindres liés aux facteurs environnementaux, sociaux et de gouvernance.
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